



Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος
Association of Industries in Thessaly and Central Greece

Κο ΣΠΥΡΟ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΟΑΕΔ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 8
17456 ΑΛΙΜΟΣ

1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 259

Αξιότιμε κύριε Διοικητά,

Με αφορμή την έγκριση υλοποίησης προγραμμάτων του Προγράμματος Επαγγελματικής Κατάρτισης Εργαζομένων σε μικρές επιχειρήσεις ΛΑΕΚ 1-49 έτους 2019, θα θέλαμε να αναδείξουμε ένα σοβαρό ζήτημα που έχουν θέσει επιχειρήσεις μέλη μας, το οποίο αφορά στην διατήρηση της πρόβλεψης για την δια ζώσης υλοποίησής τους.

Οι επιχειρήσεις διατυπώνουν τον έντονο προβληματισμό τους, για την διατήρηση της προϋπόθεσης της φυσικής παρουσίας των εργαζομένων τους, στις αίθουσες διδασκαλίας των Κέντρων Δια Βίου Μάθησης, με τους οποίους συνεργάζονται, για την υλοποίηση των προγραμμάτων κατάρτισης.

Ο προβληματισμός τους, προέρχεται από την συνεχιζόμενη υγειονομική πίεση, εξαιτίας της πανδημίας covid-19, των μέτρων προστασίας και πρόληψης που έχουν υιοθετηθεί για την αποφυγή της διάδοσης της.

Εκτιμούν ότι οι δικές τους προσπάθειες για την εφαρμογή των μέτρων προστασίας της υγείας και της ασφάλειας του προσωπικού τους, ενδεχόμενα θα διαταραχθούν, δεδομένου ότι θα υπάρξει συνένωση ατόμων που προέρχονται από διαφορετικά περιβάλλοντα (τόπους παραγωγής, τμήματα και βάρδιες), σε κλειστούς χώρους, όπως είναι οι αίθουσες διδασκαλίας, παρόλα τα υγειονομικά μέτρα και τα πρωτόκολλα που τηρούνται εκ μέρους των Κέντρων Δια Βίου Μάθησης.

Είναι μια χρονική περίοδος που τα συναισθήματα της ανησυχίας και της ανασφάλειας είναι διάχυτα και κυριαρχούν. Για το λόγο αυτό οι επιχειρήσεις δεν θέλουν να διακινδυνεύσουν και να θέσουν σε περαιτέρω δοκιμασία και διακινδύνευση τους ανθρώπους τους, σε μία χρονική στιγμή που με τη διαδικασία της Τηλεκατάρτισης, παρόμοιες δραστηριότητες θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν με επάρκεια, αποτελεσματικότητα αλλά και ασφάλεια.

Όπως και εσείς γνωρίζετε, τα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης διαθέτουν σύγχρονα συστήματα τηλεκατάρτισης, που διασφαλίζουν τη διαφάνεια και το αδιάβλητο της όλης διαδικασίας και ήδη υλοποιούν προγράμματα που έχουν εκπονήσει οι λοιπές Αναθέτουσες Αρχές,

Για το λόγο αυτό σας προτρέπουμε να εξετάσετε τη δυνατότητα υιοθέτησης του συστήματος τηλεκατάρτισης και για τα εγκεκριμένα Προγράμματα Επαγγελματικής Κατάρτισης Εργαζομένων σε μικρές επιχειρήσεις ΛΑΕΚ 1-49 έτους 2019.

Κύριε Διοικητά,

Είμαστε βέβαιοι ότι κατανοείτε το εύλογο του αιτήματος που διατυπώνουν οι επιχειρήσεις και ότι θα θελήσετε να εξετάσετε την πρότασή μας και να αναλάβετε πρωτοβουλία για την ικανοποίησή του.

Είμαστε στη διάθεσή σας για την παροχή περαιτέρω διευκρινίσεων και την ανάπτυξη κάθε καλής συνεργασίας.

Με εκτίμηση


ΕΛΕΝΗ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ


ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

